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Procès-verbal de l’Assemblée Générale
du 10 février 2010

· Présents

Du Comité :

• Jonathan Walravens (Président)
• Markus Lindström (Effectif au Conseil d’administration, suppléant au Bureau facultaire et secrétaire

adjoint)
• Laurent Peuch (Secrétaire)
• Nikita Veshchikov (Webmaster)
• Laura Kowal (Secrétaire adjointe)

Des présents :

• Julie Distexhe
• Kevin Leempoel
• Yannick Vrancx

· Approbation de l’ordre du jours

Suite à des problèmes techniques, il n’a pas été envoyé. Markus le lit oralement et il est approuvé.

· Bourse aux livres

Fiasco, nous n’avons rien reçu, rien vendu et nous avons perdu un peu argent sur les affiches.

· Rapport du comité

Président

Jon : « ... je laisse la parole au webmaster. Je n’ai pas eu beaucoup de temps pour m’occuper du BES en ce
moment »

Webmaster

Nikita : « Le serveur windows a crashé, pour l’instant cela fonctionne avec un peu de magie et nous allons
arranger cela ce samedi »

Trésorier

Le président écrit cet après-midi les mails pour les cartouches d’imprimante. Nous allons demander une
subvention de 300 € à la faculté. Le nom de domaine sera bientôt renouvelé.
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Secrétariat

Pareil que webmaster, ce week-end nous finissons la partie hardware et après nous commençons à déve-
lopper une nouvelle version du site internet.

· Rapport du conseil facultaire

Projet SMILEY

Il y a eu une présentation, ils n’ont parlé de rien pour les étudiants, juste pour les professeurs. Ils veulent y
mettre la comptabilité de l’ULB, ils ont parlé de leurs appels d’offres, ce qu’ils cherchent etc ...

Les craintes qui surgissent c’est que cela ne va rien arranger dans les délais parce que les origines des tracas
administratifs sont humaines.

Pour les étudiants l’intranet va être remplacé, l’université virtuelle également, on nous promet plein de
choses très pratiques.

Il y a déjà quelque chose en place pour les BA1 et les alumni qui se trouve sur monulb.be. Pour l’instant ce
n’est qu’une rustine.

Ils viennent de finir l’appel d’offre, donc il faudra attendre quelques années pour que cela soit fonctionnel.

Markus a été éjecté du comité de pilotage par le BEA qui a décidé de mettre quelqu’un a sa place sans le
prévenir.

Groupe de travail Anglais

Kevin s’en charge. La réunion n’est pas pour tout de suite, ils sont en phase de collecte d’informations, un
sondage parmi tous les étudiants qui suivent ces cours va circuler (le sondage passera partout, ce seront les
délégués qui les feront circuler). Sinon Gill Lucy, responsable des cours d’anglais scientifique, semble ne pas
vouloir entendre parler de l’avis des étudiants de master, personne ne sait très bien pourquoi.

Markus a eu une réunion avec Lucy, il en est ressorti que pour faire des groupes par niveaux il faudra
bloquer des plages horaires dans toutes les facultés « Plan Langues ».

La réunion de ce groupe de travail sera pour après les sondages et après la réunion interfacultaire qui fixera
une plage horaire. Probablement en mars.

· Information des délégués de départements

En BA1 informatique il n’y aura pas de délégué car le quorom n’a été atteind au second tour.

En biologie, on rafistole les salles qu’on possède et on a réussi à installer des projecteurs dans des salles en
UC2. On a pas mal travaillé sur la journée portes ouvertes et une séance d’informations pour les masters.

Markus propose de demander que ce genre de séances d’informations, tel que celle qui a été organisée pour
les masters d’informatique, soient généralisées à toute la faculté.

· Recherche de délégués

Génial, on a trouvé des noms de délégués en math, bio et chimie !

« Rigolo » en math, on ne sait pas si les délégués sont effectivement élus ; le département a demandé aux
étudiants d’organiser l’élection entre eux et de leur envoyer un mail contenant les résultats. Malheureusement
le département n’a jamais confirmé la validité de l’élection ; les étudiants ne savent donc pas si ils peuvent aller
au conseil.
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· Bureau facultaire

Rien à signaler. Jon signale toutefois, tout excité, qu’il y a une forte proportion de biologistes désormais au
bureau facultaire.

· Prochaine AG

Elle aura lieu en mars.
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